



今日玉环数字报

无限玉环 APP

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

围绕中心 服务大局 关注民生 引领风尚 传承文明



本报讯 空气环境质量综合指数排名并列全省第八、台州市第一;连续5年夺得全省治水大禹鼎;连续5年获评美丽浙江建设考核优秀县市;台州市唯一荣获全省首批“清源杯”的县(市、区)……

近日,我市召开新闻发布会,通报2022年我市环境质量“成绩单”,空气、水、土壤环境质量等指标成绩“亮眼”。

水环境方面,我市5大河流和水库监测15个县控以上断面满足功能要求比率100%,与2021年同期相比,总体水质明显好转,8个建制镇以上集中式饮用水源地水质达标率为100%。

空气质量方面,我市空气质量优良率达98.6%,同比去年下降1.10%,综合指数2.27,同比去年下降2.99%,排名全省第八、台州市第一(近七年来玉环都排在台州市第一);PM2.5浓度均值每立方米17微克,同比去年下降5.56%,并列全省第二、台州市第一,连续三年PM2.5均值达到欧盟二级标准水平。

今年,我市将继续坚持以环境质量改善为核心,以解决突出环境问题为重点,全力以赴推进环境保护和生态文明建设。

今年,我市将推进涉VOCs行业整治,主要围绕零部件产业集群整治、低效设施升级改造、低VOCs源头替代和企业污染防治绩效提级来进行,争取在年底前完成零部件产业集群的整治工作。此外,我市将继续推进城乡面源污染综合治理,确保我市空气质量质

量继续向好发展。同时,今年我市还将开展部门联合执法,打好柴油车污染治理攻坚战。

(本报记者)

空气、水、土壤等各个指标居台州前列 玉环环境质量“成绩单”亮眼

今日玉环

2023年4月20日 星期四

农历癸卯年三月初一

天气:多云到阴
风力:偏北风6—8级
温度:18°C~25°C

中共玉环市委机关报 玉环市传媒中心主办

广告经营许可证号:台广证029号 总第4798期 今日4版

省调研组来玉调研跨乡镇土地综合整治工作 保质保量推进 展现示范效应

本报讯 昨天上午,省自然资源厅党组书记陈龙带队来玉环调研跨乡镇土地综合整治工作。

台州市副市长陈挺晨,玉环市领导杜年胜、应曙华等陪同调研。

近年来,玉环高站位谋划、高标准实施,全力盘活土地要素,纵深推进“千亩百亿·双五行动”,以城镇有机更新、老旧工业园区“五化一提升”改造、未来社区建设为主载体,

深化低效工业用地、城镇低效用地整治和优化,滚动开发打造土地综合整治样本,不断推动城市能级、品质明显提升。

玉城街道等2街道土地综合整治项目是全省首批33个跨乡镇开展全域土地综合整治试点项目之一,主要涉及玉城街道、坎门街道和漩门三期,总面积为11.74万亩,统筹安排31个子项目,目前已开工16个。这些

项目,既有村庄优化提升项目,也有低效工业用地、城镇低效用地整治和优化提升项目;既有城市有机更新项目,也有生态环境优化提升以及农用地优化提升项目等。

陈龙仔细察看展板,听取项目整治的必要性、预期成效和目标特色,了解部分子项目推进情况。他要求,浙江正积极争创跨乡镇土地综合整治试点省,为“两个先行”拓

展发展空间,玉环要用足用好国家利好政策,高质量推进跨乡镇土地综合整治工作,守牢“耕地保护、生态保护、群众利益”底线,把好“项目进度、项目质量”关口,彰显“优化、盘活、修复、提升”功能,推动城乡融合、“三生”融合、三产融合。要压实工作责任,挂图作战实施,确保项目依法规范推进、保质保量完成,尽快展现示范效应。

(黄勇)

用心用情服务 助力企业发展

应曙华深入企业开展“大走访大调研大服务大解题”活动

大走访 大调研 大服务 大解题

本报讯 4月18日下午,市委副书记应曙华赴坎门街道、玉城街道等地开展“大走访大调研大服务大解题”活动,并赴市行政服务中心实地调研营商环境优化提升工作。

浙江丰润生物科技股份有限公司

是一家涉及医药、膳食补充剂原料、保健食品原料、化妆品原料等综合型大健康行业的产业公司,其核心产品在行业细分领域具有很高的市场占有率。应曙华进生产车间,详细了解企业生产经营、研发创新等情况,并就企业项目落地建设开展座谈交流,对企业提出的需求一一作出回应。应曙华鼓励企业要抓住当下机遇,加强与国外大企业合作交流,延伸好产业链条,谋划好企业项目,不断做大产业规模,打造国内行业领军企业。他要求相关部门

强化跟踪服务,用心用情用力解决好企业实际问题,助力企业发展壮大。

“企业发展中遇到哪些困难和问题?”“需要我们提供哪些支持和帮助?”在大昌汽车部件股份有限公司,应曙华一边考察生产车间,一边向企业负责人仔细询问。他勉励企业坚定信心、放手拼搏,注重科技创新驱动,加大研发费用投入,以过硬的产品、优质的服务应对市场变化,朝着更具竞争力的先进制造业企业迈进。

政务服务大厅是直接服务群众和企业的“窗口”,是优化营商环境的前沿阵地。应曙华来到市行政服务中心,考察政务服务大厅,详细了解星级大厅建设、智慧警务打造、人员队伍管理等情况。他指出,要紧扣“便捷、高效、优质”目标,创新理念、突出重点,集中梳理存在问题,进一步优化流程机制,推动便捷服务向增值服务迭代升级,不断提升办事企业和群众获得感满意度。

(黄勇)

提升审计质效 服务高质量发展

2023年领导干部经济责任审计集中进点会召开

本报讯 昨天上午,我市召开2023年领导干部经济责任审计集中进点会。

市委常委、组织部部长李灵志参加会议。

会议通报了2023年领导干部经济责任审计名单,部署了相关经济责任审计工作。

今年,我市安排对市体育事业

发展中心、市旅游事业发展中心、市科协、市国投集团、市交投集团等5家单位6位领导干部的经济责任以及海山乡2位领导干部自然资源资产责任开展审计。

会议要求,要把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”贯穿到审计工作的全过程各环节,重点聚焦财政管理提质增效、防范化

解重大风险、规范干部权力运行三大方面,主动融入干部大监督体系,助力玉环走好新时代赶考之路。市委审计委员会办公室要抓好统筹协调,推动任务落实;被审计单位要做到强配合、勤沟通,确保审计顺利开展;审计组成员要找准切入点、发力点,切实提高审计质量,真正把审计成果转化到推动

玉环经济社会高质量发展的强大动力。

会上,被审计领导干部作了述

职报告,与会人员还从履行经济管

理权情况、任期主要成绩、政策执行

和监督情况等9方面对被审计领导

干部进行民主测评。会后,各审计

组还将分头开展后续审计工作。

(吕琼雅 黄丹丽)

倒排工期 挂图作战

我市全力推动台州1号公路玉环段建设

多。

“依托栈桥平台,把护桩先打下去,然后浮吊进场,打钢护筒。”为了保证进度,施工单位紧急召开研讨会,工程师们各抒己见,最终决定在确保安全的情况下,栈桥平台跟桩基施工同时进行。

“栈桥平台和桩基施工同步进行,打桩机进场时间能提前1个月左右。”台州1号公路玉环段西沙门大桥项目经理助理杨威告诉记者,今年西沙门大桥桩基施工要求完成全桥的70%—80%,时间紧、任务重,后续施工单位会加大人员、设备以及

材料投入,确保顺利完成今年施工计划。

据了解,

台州1号公路玉环段自温岭进入沙门日岙,经沙门、干江、漩门三期等地,终于海山茅埏岛,项目主线全长约75公里,支线31公里,全线总投资约90多亿元。根据计划,台州1号公路玉环段将分成十个“段”进行建设,除了在建中的西沙门大桥、海山入口门户区品质提升项目外,投资2亿元的坎门红旗至后沙道路工程,以及长约32公里的玉环示范段和先行段工程均已开工建设,计划于2025年前全路段主线基本建成。

罗凯文

杭州亚运会倒计时156天

打造“一极三城”

建设“四个玉环”

玉环市传媒中心 宣

值班总编:张荣 编辑:路伟凤 校对:郑淑敏 新闻中心:87208838 报刊中心:87227442 广告热线:87279666 发行投诉:87226604 地址:玉环经济开发区金海大道53号